

Servicii de verificare a instalației electrice (PRAM)

I.D.: 74364726

Documente participare:

- [solicitare_de_oferte_3_-_verificari_PRAM.pdf](#)

Data publicarii	21.10.22	Coduri CPV	71314000-2
Termenul limita pentru depunere:	26.10.22	Pretul estimativ:	24.000,00 RON - 24.000,00 RON

Descriere: Se vor presta servicii constând în verificarea instalației electrice (PRAM) pentru sediile ANCOM. Lista sediilor ANCOM pentru care se solicită verificarea este prezentată în Anexa 1. Menționăm că specificația tehnică poate suferi modificari din cauza creșterii numărului de prize de lucru ce urmează a fi măsurate, creșterea numărului de locații etc. Serviciile solicitate vor răspunde cel puțin următoarelor cerințe (cerințe minime obligatorii):

- verificarea prizelor de împământare și a paratrăsnetelor;
- verificarea continuității nulului de protecție;
- continuitatea de la prizele de lucru la tablou și de la tablou la priza de împământare;
- verificarea și măsurarea să fie executate în conformitate cu legislația în vigoare privind normele de sănătate și securitate în muncă în legătură cu instalațiile electrice – Legea nr. 123/2012 a energiei electrice și a gazelor naturale, Ordinul nr. 108/2001 pentru aprobarea Dispozițiilor generale privind reducerea riscurilor de incendiu generate de încărcări electrostatice – D.G.P.S.I. – 004, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr. 1146/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă, precum și standardele, instrucțiunile, reglementările și normativele de încercări și măsurători la instalațiile electrice în vigoare.
- aparatura de testare folosită să fie conformă cu legislația în vigoare – testate metrologic. Buletinul de verificare PRAM va cuprinde: • condițiile de măsurare; • tipul aparatului folosit la măsurătoare; • numele executantului și locul măsurării; și va avea atașat copie după certificatul metrologic al aparatului folosit la măsurare. La sfârșitul perioadei de prestare a serviciilor, contractantul, va avea următoarele obligații: - să livreze buletin de verificare individual pentru fiecare priză în parte. - să comunice în scris deficiențele constatate și măsurile de remediere. Verificările se vor face după un program stabilit împreună cu personalul ANCOM din cadrul direcțiilor regionale / oficiilor județene. CONFORM DOCUMENT ATASAT. De asemenea, Solicitarea de oferte, împreună cu Anexele 1 - 3, pot fi vizualizate, pe pagina de Internet a ANCOM la adresa www.ancom.ro, secțiunea Anunțuri/achizitii publice și în SEAP (www.e-licitatie.ro, secțiunea Documente/Publicitate-Anunțuri – Lista anunțuri publicitare).
